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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
П О С Т А Н О В А №76-СХ-6-Е
про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів
м. Харків 






«03»  березня  2016 року
Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР) на підставі рішення НКЦПФР № 1239 від 11.09.2012 року «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку посадовим особам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (зі змінами), начальник Східного територіального управління НКЦПФР Степанова Валентина Сергіївна, у відношенні  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРД» (далі-Товариство, Емітент),  місцезнаходження: 84322, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Шкільна, буд. № 117, код за ЄДРПОУ 13533086, п/р  *******, тел.: (0622) 63-14-90(0622) 63-14-10,-

В С Т А Н О В И В:
Товариство розкрило на фондовому ринку річну  інформацію за 2014 рік у системі моніторингу та фондового ринку 28.04.2015 за № 41610, розмістило  у загальнодоступній базі Комісії 16.06.2015, опублікувало   у  офіційному  друкованому  виданні «Відомості НКЦПФР»  №82(2086) том 3 від 30.04.2015р. 

1. Частиною 1 статті 39 Закону України “Про цінні папери та фондовий ринок” № 3480-IV від 23.02.2006 (зі змінами) (далі – Закон про ЦП) визначено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені Законом та нормативно-правовими актами НКЦПФР.

Статтею 40 п.4 Закону про ЦП визначено, що річна  інформація про емітента  є відкритою і в обсязі, встановленому НКЦПФР підлягає оприлюдненню емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним, шляхом розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів (далі – ЗДІБД); опублікування в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або НКЦПФР (далі – офіційне друковане видання); розміщення на власному веб-сайті.

Пунктом 4 глави 4 розділу ІІ «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 № 2826, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712 (зі змінами) (далі – Положення) визначено, що  річна  інформація емітента цінних паперів має здійснюватися серед іншого шляхом:

· розміщення на сторінці в мережі Інтернет - у термін не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.
Пунктом 3 розділу ІХ Положення визначено, що інформація на сторінці в мережі Інтернет оприлюднюється державною мовою із зазначенням дати такого оприлюднення. Публічне акціонерне товариство при розміщенні інформації на сторінці в мережі Інтернет забезпечує вільний доступ будь-якої особи до такої інформації, а також повідомляє на вимогу заінтересованих осіб адреси сторінок в мережі Інтернет, на яких здійснюється розміщення інформації. 
При перевірці річної інформації за 2014 рік на  сторінці в мережі інтернет  http://www.nord.ua/press/docs/, яка зазначена на титульному аркуші розкритої річної інформації Товариства, станом на 09.12.2015 р. та на дату порушення справи про правопорушення на ринку цінних паперів  04.02.2016 р.  звіт не знайдено.

Це є порушення Товариством пунктом 4 глави 4 розділу ІІ та пункту 3 розділу ІХ Положення.

2. Відповідно до вимог ч.3 ст. 78 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі – Закон про АТ) публічне акціонерне товариство зобов'язане мати власну веб-сторінку в мережі Інтернет, на якій у порядку, встановленому НКЦПФР, розміщується інформація, визначена пунктами 1-3, 5, 6, 10, 11, 13-16 частини першої статті 77 та інформація, визначена частиною третьою статті 35 Закону України  «Про акціонерні товариства».

Станом на 09.12.2015 р. та на дату порушення справи про правопорушення 04.02.2016р.  Емітентом на власному веб-сайті http://www.nord.ua/press/docs/ не оприлюднена інформація: 

- статут товариства, зміни до статуту;

-  положення про загальні збори, наглядову раду, виконавчий орган та ревізійну  комісію, інші

   внутрішні положення товариства, що регулюють діяльність органів товариства, та їх зміни;

- положення про кожну філію та кожне представництво Товариства;

- принципи (кодекс) корпоративного управління товариства;

- протоколи загальних зборів;

- висновки ревізійної комісії (ревізора) та аудитора товариства;

- річну фінансову звітність;

- документи звітності, що подаються відповідним державним органам;

- проспект емісії, свідоцтво про державну реєстрацію випуску акцій та інших цінних паперів

  товариства;

- перелік   афілійованих  осіб  товариства  із  зазначенням кількості, типу та/або класу

  належних їм  акцій; 

- особливу інформацію  про  товариство  згідно  з  вимогами законодавства; 
- повідомлення про скликання загальних зборів.

Це є порушенням Товариством положень  ч.3 ст.78 Закону про АТ з урахуванням  п.9 Розділу 1Х Положення.   

3. Від Товариства до сектору нагляду за учасниками ринку цінних паперів у Донецькій та Луганській областях  надійшли пояснення (вих. № 22 від 16.02.2016 р.), в яких пояснюються причини виникнення правопорушення: у зв»язку з доопрацюванням власного сайту підприємства  для організації роботи Інтернет - магазину і переходом  на систему управління сайтом OpenCart  було загублено посилання на сторінку http://www.nord.ua/press/docs/, де міститься вся  інформація, починаючи з 2010 року, у відповідності до вимог п.4 глави 4 розділу П та п.3 розділу 1Х Положення, ст. ст. 77,78  Закону про АТ. Як зазначено у листі Товариства (вих. № 22 від 16.02.2016 р.), на даний час доступ до документів за посиланням  http://www.nord.ua/press/docs/ відновлений.

4. Все вищезазначене підтверджується  актом про правопорушення на ринку цінних паперів №76-СХ-6-Е   від  17.02.2016р.з додатками.  
Листами №24 та №25  від 17.02.2016 р. Товариство повідомило Комісію  про технічні проблеми  при переході  на систему управління  власним сайтом, що спричинили  виникнення правопорушення, яке товариством виправлено.  

У своїх листах  №24 та №25 від 17.02.2016р. Товариство пояснює, що з 05.01.2015р. перереєструвало  юридичну адресу на м. Краматорськ,  при цьому виробничі  потужності та персонал  продовжують фактично знаходиться у м. Донецьк, яке з 2014р. входить до зони проведення  антитерористичної операції. Підприємство, яке  неодноразово одержувало пошкодження своєї інфраструктури, намагається  продовжувати свою діяльність. Товариство просить врахувати викладені обставини та розглянути справу без участі  товариства.

Надані Товариством пояснення та факт виправлення правопорушення враховані Уповноваженою особою Комісії при винесенні постанови.


Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 5, п. 14 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п.2.1. Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстроване в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167) )(зі змінами), -
П О С Т А Н О В И Л А:

1. За порушення  законодавства щодо цінних паперів, нормативних актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  застосувати до   ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРД»  санкцію у вигляді попередження.
2.Постанову направити протягом п»яти робочих днів до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРД».
Ця постанова набирає чинності з моменту її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п»ятнадцяти робочих  днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії – начальник

Східного теруправління НКЦПФР





В.С. Степанова
Рішення оголошено в засіданні « 03   »  березня   2016 року.
Примірник постанови отримано “___”                 2016 р. 

Уповноважена особа Товариства
